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1 EXA—RDGE, EVARY—DHN

— I BB o 1IZDOVWT EN EH P DL E o(a) B a ORI HREGEEE X
5. bbb AR B DBHY,oa)=af LD LINET 5.
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#£1: P=3, TVAX—0DI

factor a1 = o(a) factor ag =o(ay) | B

2 2 3 3 4 22 2

4 22 7 7 8 23 2

16 24 31 31 32 25 2
64 26 127 127 128 27 2
4096 212 8191 8191 8192 213 2
65536 216 131071 131071 131072 217 2
262144 218 524287 524287 524288 219 2
8 23 15 35 24 23 %3 3
512 29 1023 3% 11 %31 1536 29 % 3 3
331520 28« 5% 737 932064 Y 2983680 Z 9
160 2% %5 378 2% 33 %7 960 26 43%5 6
47360 28 4 5% 37 116508 X 331520 28 %x5%7%37 | 7
343976 23 %19%31%73 | 710400 28 %352 %37 | 2407832 w 7

X =22%3%x7%19%73
Y =2°%3%x7%19%73
Z=28%32%5%7%x37
W =23%7%19%31%73

2 Lemma

a=202TF2L a=0(2°) =2 1 ZREVZIDEETIE oy =0(a) VFHETE
BV ZITEo L BMBANEW D FAT p=2T1 -1 2FHE T2 (TNEFA VLY
2 ).

T5L, 01 =0(2° =p EZEHBRDT, ag =0(p) =p+1 =2 =2a.

MALT, p=2¢" -1 2F L T5L a=2°1F o%(a) =20

P R&EEDE Ep=2" — 1 BERARS a=2° ZEVAZX—DINZR S

P REHDLE a BEVAR—DIIL L 0%(a) = Ba &iii7=T LT 5.

ac=0a2¢ U, o BFABERET B.0q =0(a) £BL.



o(ae) = o(a)o(2¢) = a10(2°) 1T 2D aq & o(2°) IFHEWIZELRET 5.
0%(ae) = o(a1)o?(2°) 127 b p=2T1 — 1 2F LT DL 0%(2°) =2, LB ag =
olay) = Ba EIRET B &,

0?(a.) = o(a1)o?(2°) = Ba2 * 2¢ = 2fa,.



#£2:P=5EVAX—DIN

factor oy = o(a) factor ag =o(aq) B
2 2 3 3 4 22 2
4 22 7 7 8 23 2
16 24 31 31 32 25 2
64 26 127 127 128 27 2
8 23 15 3%5 24 23 % 3 3
21 3% 7 32 25 63 327 3
29127 3%« 7x19*73 47360 28 % 5% 37 116508 22 %3 x7x19%x73 | 4
1023 3%11 %31 1536 29 %3 4092 22 %3 %11 %31 4
42 2x3 %7 96 2% %3 252 224327 6
84 22%3%7 224 25 % 7 504 23 %327 6
168 23 %3x%7 480 22 %3%5 1512 23433 %7 9
336 24 %37 992 2% % 31 2016 20 %327 6
512 29 1023 3x11%31 1536 29 % 3 3
1344 2064357 4064 25 % 127 8064 2T %327 6
1536 29 % 3 4092 22 %3 %11 %31 10752 29%3%7 7
24 23 %3 60 2243x%5 168 23 %3x%7 7
4092 22%3x11%31 10752 29 %3%7 32736 2% %3 %11 %31 8
4096 212 8191 8191 8192 213 2
16368 2*x3%11%31 47616 29 %331 130944 27 % 3% 11%31 8
10752 29 %3%7 32736 2% %3 %11 %31 96768 29433 %7 9
13824 29 % 33 40920 23 %3 %511 %31 | 138240 210433 x5 10
504 2% %327 1560 23 %3%5%13 5040 244 32%5%7 10




3 EN—BRDFE, TVARAY—HNEL2HOER

Pe+1 _
q=o0(P%) +m= = +m IFFEBEHEL, a. = aPt &H5L.
o(ae) = o(a)o(P¢) = o(a)(qg —m), o(a) 1& q¢ TENZDZWEREL THL.
o(ae) + o(a)m = o(a)g £785DT, A =o0(a.) +o(la)m &BEIN%E a. D/Y— b

A=oc(a)q Z7%5b. £ZTo(a),q lFEWVIIELRET 5.
o(A) =0*(@)(g+1)=af(g+1) iZmH NP 28T 2 &

Pg+P=PF 4+ P-24+PmiZ&-oT,

Po(A) = aB(P™ + P -2+ Pm) = PBa. + aB(P — 2+ Pm).

ZZTRIZU A=0(a)+o(a)m £BE Po(A) = PBa+aB(P -2+ Pm) #liC
Ta, A D= THN HREANE AR LU ZOZIEDN P DGHE, VTR E m DEVAX— EI’J
SERE VS,



4 P=3a=4,=2 EVAY—HREH

A =o(a) + o(a)m,Po(A) = PBa+ af(P — 2+ Pm)

P=3a=4,8=2 BV AR—MWZEL2HEENYAVTEHAELEZLIA m=-8Fk&h
WRIRP T & 72

P=3a=48=2 B vARXR—NER2HEOEZEAL A = o(a) + Tm,20(A) =
3Ba + af(1+2m).

m=-8D&&E A=oc(a)—56,20(A) =30a —4x15.

£o>T, 0(A) =3a—60.

BHIZ a=4p, A = 14q, (p,q): FEMEL IR DMREFND,

A=0(a)=56=T7(p+1—-8)=14¢ IZ& VD, p—T7=2q. p,p=2q+ 7 IFA—I3=XF
FH.

W pp=2¢+7 DA—N—NFFHEHT A=14¢ 55, 0(A) =24(q¢ + 1).

STHMWIZ 0(A) =3a—30 2ifBHLCa=4p P =3, a=4,8=2 EVAX -5
IR ERGET 22 THD.

30— 60 = 3(a—20), a—20=4p—20 = 4(p — 5) = 4(2¢ +2) = 8¢+ 8. £oT,
0(A) =3a—30=24(¢+1).



F3 P=3a=4,=2F VAR -2

a FINE I fift A EPRpGay i
a A
m= -9
108 22 % 33 217 7% 31
8748 22 % 37 22897 7% 3271
716 22 % 179 1197 32 % 7%x19
7916 22 %1979 13797 3 %773
1196 22 %13%23 2289 3% 7 %109
m=—8
362 2 % 181 490 2% 5% 72
398 2 % 199 544 25 % 17
36 22 % 32 35 5%7
324 22 % 34 791 7% 113
22 p p=2q+7 ldxq(p=2¢q+7)
52 22 %13 42 2% 7%3
68 22 %17 70 2%7%5
116 22 % 29 154 2% 7x11
164 22 % 41 238 2% 7 %17
212 22 % 53 322 2% 7 % 23
356 22 % 89 574 2% Tx41
404 22 % 101 658 2% 7 % 47
452 22 %113 742 2% 7 %53
596 22 % 149 994 2% 771
692 22 %173 1162 2% 7 %83
932 22 % 233 1582 2% 7 %113
1076 22 % 269 1834 2% 7% 131
1124 22 % 281 1918 2% 7 %137
1412 22 % 353 2422 2% 7173
1556 22 % 389 2674 2% 7% 191
1604 22 % 401 2758 2% 7 %197
1844 22 % 461 3178 2% 7 %227
2036 22 % 509 3514 2% 7 %251
2084 22 % 521 3598 2% 7 % 257




F4 P=3a=4,=2F VAR -2

a FENEE | A BB R
m=—7
372 22%3%31 | 847 7112
m = —6
45 32 x5 36 22 % 32
2916 22 4 36 7609 7% 1087
m=—5
76 22 % 19 105 3x5%7
772 22 %193 | 1323 33 % 72
844 225211 | 1449 3%2%7%23
972 22 % 35 2513 7 % 359
1356 22%3%113 | 3157 7T*11x41
m = —4
28 22 %7 28 2247

£5: P=3,a=4,8=2 TV AX—INZ2E

a N | A RN
m=—3
1628  22%11%37 | 3171 3% 7x151
m=—2
34 2% 17 40 2345
1138 2 % 569 1696 2% % 53
88 23 % 11 166 2 % 83
196 22 % 72 385  5xTx1l
12 22 % 3 21 37
108 22 4 33 259 7% 37
2916 22 4 36 7637 71091
1296 24 4 34 3737  37x101

4.1 EZEfR

m=-20DtE a=22%3°A="T79 DFEVRH 5.

P=3a=4p3=2FEVAX—MWNTER2HROEZAEXNT A = o(a) + Tm,20(A)

3Ba 4+ aB(1 + 2m).

ZITmDEEFTa=22+3°A="7¢ DEERATE.N = (3T -1)/2 T 5.



A=oc(a)+Tm=0c(2>%3%) +7Tm =T(N +m),A=Tq

&0, qg=N+m.

WilZa=22%3°A=7qDHEeTqg=N+m Z2IRET S L,

o(A) =0(7q) =8(q+1), 3a+4(1+2m) = 4% 31 4 8m = 4(2N +2) +8m = 8¢ + 8.
£o7T,0(A) =3a+4(1+2m).

a=22%3A=7¢ 1 F P=3,a=4,=2 EVAX—MWNRZEL2BDEEHFENEHZ L
EVAR—INZEREUT IR D Z L DG S Tz,
FE1a=22%3°A=T7¢ & m DXS5RVOTEH @R

a=22%3°A=7¢IZHLTm=N—-q&LTmdIPEE5.



F6: P=3,a=4,=2F VAR -2

a REB | A BRBU R

m =0
3 i 22 % 3¢ 7q
36 22 4 32 91 713
2916 22 % 36 7651 7 %1093
m=1
2¢ fi 2¢ 2q
2 2 10 2%5
22 14 2% 7
8 23 22 2% 11
16 24 38 2% 19
64 26 134 2% 67
128 27 262 2% 131
4096 212 8198 2 % 4099
i 7 22 % 3¢ 7q
12 22 %3 35 5% 7
108 22 433 287 7x 41
8956  22%2239 | 15687 3% %7 %83
81 34 128 27

476 224 7%17 | 1015 5% 7%29
860 2245%43 | 1855 5% 7x%53
1364  22%11%31 | 2695 5x72x11
124 22 % 31 231 3x7x11

4.2 m=00D&=E
m=01212a=36=22%324A=91=7%13, a =2916 =22%35 A = 7651 = 7% 1093
BN HD. Tk —BIEL T, a=22%3° A=Tq LR 5REMRL LS.
m=0 DHERIFXA=0(a),20(A) =3Ba+aB =6a+8 £->T,c(A)=3a+4.
a=22%3°A=T7q¢ #AAT 3. 24 =0(a) = 7% (3T —1) = 14¢,3a + 4 = 4% 3°"1 1-4
IZ&oT,
2¢ =3t —1,0(A) = 0(7q) =8(q+1) = 4(3°t1 +1) L7=H 5T, 0(A) = 3a +4.
36+1_1

¢=—5— NEBIZRNIE, a =223 1F m=0 DEVAX—IfHE.
e+1_1
EFE 1 PERIZHLTM = — MBI BEZERP DALY IEHEND.
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FE2m=00DtEP=3a=43=2F AX—NELH alZP=3 D ALk
3e+1_1

x%iﬁzq:T WZ&oT,a=22%3° LEITLZDEAS )

4.3 m=10D&=E

m=1DHEITIX a=2%A=2q,q: TEY LREMEHD5.

A=o(a)+T™m=o0(a)+7,20(A) =3Ba+ af(l+2m) = 6a + 8 x 3.

fifiHIZ LT o(A) = 3a + 12.

a=2°%MBEL, A=0(a)+7=2°"1 +6=2(2°+3),A=2q T &>T,q=2°+3=
N +4,(N =2°¢t1 —1).

A=2q 2LV, 0(A)=3¢+3, THIT3a+12=3%2°4+12=3(¢—3)+12=3(q+3).

212 o(A) = 3a+ 12.

U7zDoT,g=N+4 BDOTEITBE 4 DAV XEHTHS.

KT B ADA N XE R =2 —1+4

e N+4

0 5

1 7

2 11

3 19

5 67

6 131

11 4099
14 32771
15 65539
17 262147
27 | 268435459
29 | 1073741827
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F& P=3,a=4,=2 F VAR -2

a N | A RN
a A
m=2
4 22 21 37
m =3
108 22 433 301 7% 43
972 22 435 2569 7 % 367
m =4
4 22 35 5%7
36 22 % 32 119 717
2916 22 4 36 7679 7% 1097
m =
m =
36 22 % 32 133 7% 19
324 22 4 34 889 7% 127
m="17
12 2243 7 7x11
172 22 % 43 357  3xT7x17
892 22 % 223 1617 3 x7%>x11
108 22 %33 329 7% AT
940 22 x 5% 47 | 2065 5% 7 %59
4972 22%11%113 | 9625 53 % 7«11
m =
m =
12 2243 91 713
188 22 % A7 399 3%x7x19
108 22 433 343 73
972 22 % 3° 2611 7% 373
152 23 %19 363 3x112
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#9: P=3a=4,=2F VAR -2

a FINE G fift A EPRpGay i
a A
m = 10
22 7 7Tx11
23 85 5*17
36 22 % 32 161 7 %23
170 2% 5% 17 394 2% 197
324 22 % 34 917 7% 131
2916 22 4 36 7721 7 %1103
577 577 648 23 % 34
5552 24 347 10858 2% 61 %89
m =11
52 22 %13 175 52 %7
1164 22 %397 2821 7% 13 %31
m =12
4 22 91 7% 13
m =13
12 22 % 3 119 717
108 22 % 33 371 7% 53
11744 2° % 367 23275  52% 7% %19
m =14
m =15
12 22 % 3 133 7% 19
972 22 % 3° 2653 7 % 379
m = 16
4 22 119 717
36 22 % 32 203 7 %29
324 22 4 34 959 7% 137
58 2 % 29 202 2 % 101
526 2 % 263 904 23 %113
2916 22 % 36 7763 7 %1109
5206 2% 19%137 | 8392 23 % 1049
5608 23 % 701 10642 2% 17 %313
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#£10: P=3,a=4,=2 EVAZX -

a FZNELE | A RN
m =18
4 22 133 719
36 22 % 32 217 7% 31
324 22 % 34 973 7% 139
676 22 %132 1407 3% T%67
m =19
12 22 % 3 161 7% 23
108 22 4 33 413 7 %59
972 22 % 3° 2681 7 % 383
8748 22 % 37 23093 7% 3299
10828 22 %2707 | 19089 33 %7 %101
268 22 % 67 609 3% 7 %29
1100 22%5%%11 | 2737  7*17%23
3468  22x3x17% | 8729  7Tx29x43
m = 21
108 22 % 33 427 7% 61
8748 22 % 37 23107 7% 3301
284 22 % 71 651 3% 7 %31
1676 22 % 419 3087 3273
1564  22%17%23 | 3171 3 x7x151
2332 22x11%53 | 4683 3% 7%223
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F1l: P=5,a=0=2FVAX -5

a B | A BRBOWR
m = —20
3 i 2 x 5¢ 3xq
50 2 % 52 33 3x11
1250 2 % 5? 2283 3% 761
m = —18
i 2 % He 3xq
50 2 % 52 39 313
m=—14
i 7 2 % He 3xq
50 2 x 52 51 3% 17
m=—12
i 7 2 % He 3xq
50 2 % 52 57 3% 19
1250 2 % 5 2307 3 % 769
338 2 % 132 513 3% %19

A =o(a)+ o(a)m,Po(A) = PBa+aB(P—2+Pm) IZP=5a=L8=2%RAT
%,
A=o0(a)+3m,40(A) =5%*2a+ 4(3 + 4m).

e+1
KEBEIZLTa=2x55A=3*q 2. W:T%ﬂﬁﬁbf

A=oc(a)+3m=0(2%5°)+3m=3«W +3m = 3q

XD W+m=gq.
5ett—1

g=—F—+m
3

m=-20QLE =245 q=——-20=31-20=1L
5

e=475, g =" —20="T81-20 =76l
a=2x55A=3xqEmIZLXORVHEEZEZ 5D TEEMIZRS.
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#12: P=5,a=0=2FVAX—N%EL2K

a EJTSE Gy

A RRBU

m = —10
26 2%13 12 22 %3
m = —8
i it 2 x b€ 3xq
50 2 % 52 69 3 %23
1250 2 % 5 2319 3773
m=—4
i i 2 * b 3x*q
10 2%5H 6 2% 3
m=—2
i i 2 * b 3x*q
50 2 % 52 87 3 %29
m =
i i 2 * 5 3x*q
50 2 % 52 93 331
31250 2 % 50 58593 319531
m=4
2 2 15 35
338 2 % 132 561  3%11x17
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5 P=5a==2TFETVAY—HREEH

A=oc(a)+o(a)m =o(a) +3m,40(A) =5%2 = Ba+ aB(P — 2+ Pm)

F13: P=5,a=0=2FEVAX—NZEE2K

a N | A RN
m=6

2 2 21 37

50 2 % 52 111 3 %37
1250 2 % 2361 3% 787
m=8

2 2 27 33
m=10

2 2 33 3x11

36 22 % 32 121 112

50 2 % 52 123 3x41
31250 2 % 50 58623 3 19541
m=12

2 2 39 3% 13

50 2 % 52 129 3 % 43
31250 2 % 50 58629 3 % 19543
m=16

2 2 51 317

50 2 % 52 141 3% 47
1250 2 % b 2391 3% 797
m=18

2 2 57 3% 19
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F14: P=5a=42,8=6 > AX -5

a

EINp Gy A ENp Gy

m=-20

1050
26250
28602

2%3%52%7 1056 25 %3 %11
2%x3%x54 %7 73056 2% % 3% 761
2%32%7%227 | 69216 2°%3%7x103

m—-18
1050

2%x3x52x%7 1248 25 %3%13

m=—-16

m—-14

1050

2%x3%x52x%7 1632 25 %3 %17

m=-12

1050
1470

2%x3%x52x%7 1824 25 %3%19
2%3%5 %72 2052 23 %32 %41

7098
8442
10458

2% 3% 7132 16416  2°%33 %19
2%32%x7%x67 | 20064 2°%x3x11x19
2% 32 %783 25056 25 % 33 % 29

18942

2% 3xTx11x41 | 47232 27 %32 % 41

26250

2%3x5% %7 73824 2% %3 %769

m=—-10

6762

2% 3% 7%%23 15456 25 %3 %7 %23
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F15: P=5,a=42,8=6 > AX—N52%

a FIRE 7 it A SR E 7 it
m=-8

1050 2x3x5%%7 | 2208 2% % 3 %23
26250 2% 3%5%%x7 | 74208 22 %3 %773
m=—-6
35658 2% 3%%7%283 | 88032 2% %37 %131
m=-4
m—-2

1050 2%3x5%%7 | 2784 2% % 3 % 29
m=0

1050  2%3%52%7 | 2976 2% %3 %31
8442 2% 3%%Tx67 | 21216 2°%3 %13 %17
m=2

3402 2%3%%7 8928 2% % 32 % 31
20874 2%3%7%%xT1 | 49440 2% %3 5% 103
m=—4

42 2%3%7 480 22 %3 x5
7098 2% 3xTx13%2 | 17952 22 %3 %11 %17

19



#16: P=5,a=42,4=6 TV AX -2

a ENp Gy A 3 KA fie

m=6

42 2%x3%7 672 2 %3%7
1050 2%3%52%7 3552 25 % 3% 37

26250 2%x3%x54 %7 75552 25 % 3 % 787

m=8

42 2%3%7 864 25 % 33
11130 2% 3x5%7%x53 | 31872 27« 3% 83

m=10

42 2% 3% 7 1056 25 %3 %11
1050 2%x3%x52%7 3936 25 % 3 %41
43722 2% 32 % 7%347 | 109536 25 %3 %7 % 163

m=12

42 2%3%7 1248 2% %3 %13
1050 2%3x52%7 4128 2% %3 %43
m=—14
m=16

42 2%3%7 1632 22 % 3% 17

1050 2%3%52%7 4512 25 % 3% 47
26250 2%x3%54%7 76512 25 % 3% 797

m=18

42 24%3%7 1824 25 %3%19
1710 2%3%2%5%19 6408 23 % 32 % 89
13482  2%3%2x7%107 | 35424 25 % 33 x 41
47754 2% 32 %7379 | 120288 25 %3 %7 %179

20



